

# HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14.—, POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO K 250. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU. — PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -

TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871.

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. II.

ŠIBENIK, srijeda 11. studenoga 1914.

BR. 146

## U Srbiji.

Kod Čer planine.

BEČ, 10. studenoga. Službeno se javlja: Ljute borbe na podnožju gorske linije Šabac-Lješnica i jučer sve do u noć nastavljene. Pri tome osvojeni su na juris neki položaji.

## Poraz Srba

Zarobljen srpski pukovnik.

BEČ, 10. studenoga. Južno od Čer planine prodriješe naše pobjedonosne čete dalje od dan prije zauzetog prostora istočno od Loznice-Krupnja-Ljubovlja.

I ovdje je došlo do ljutih bojeva sa zadnjim četama neprijateljskim, koje su sve u kratko vrijeme bile potisnute.

Medju mnogobrojnim zarobljenicima nalazi se i pukovnik Radačević, a medju zaplijenjenim topovima ima i modernih.

## U Rusiji.

Poražen ruski bataljun.

BERLIN, 10. studenoga. Kod Komina u ruskoj Poljskoj naša konjica razbila je jedan ruski bataljun, 500 Rusa zarobila i 8 pušanih strojeva zaplijenila.

## Sa francuskog ratišta.

BERLIN, 10. studenoga. Službeno se javlja:

Naši napadaji kod Yperna i jučer polagano uznapredovaše. Preko 500 Francuza i Engleza zarobljeno, a više pušanih strojeva zaplijenjeno.

I dalje južno naše čete zaokupljene su poslom, da žestoke protunapadaje Engleza odbijaju.

U argonskoj šumi mi smo dobro uznapredovali. Neprijateljski nastupi bili su lako suzbiveni.

## Tursko-ruski rat

Uzmicanje Rusa.

CARIGRAD, 10. studenoga. Veliki glavni kvarfir saopćuje:

Neprijatelj se je povukao u Kavkaz. U drugom od njegovih položaja pretrpio je velike gubitke, te smo veliki broj Rusa zarobili. Naša ofenziva napreduje.

## Tursko-engleski rat

Napredovanje Turaka u Egiptu.

CARIGRAD, 10. studenoga. Veliki glavni kvarfir saopćuje:

Naše čete, koje su prekoracišle egipatsku granicu, zaposješe Cheikhzor i utvrdi El Arisch. Pri tom su oteli Englezima četiri poljska topa i materijala za brzojav.

## Položaj na francuskom ratištu.

U „Corriere della sera“ piše poznati talijanski publicist Angelo Götto položaju na francuskom ratištu između ostaloga:

Njemački se je genij za sadašnji veliki rat bolje pripremio od francuskoga. Ako je i bilo momentata, gdje je ratni plan Joffreov uništio njemačke prednosti, to je ipak Nijemcima uspjelo, da točno proučenim pripremama ravnotežu smjesta opet uspostave. Momentano je nadahnuće francuskog genija moglo da donese samo prolaznih uspjeha: dobro promišljena osnova njemačkog genija pokazuje naprotiv trajnih rezultata. Vojnički je položaj bio za francuze povoljniji, ali ga oni nijesu dovoljnim pripremama mogli da izraze, i tako je rat počeo uz jednake uvjete. U operacijama Joffreovim manjka potrebita energija; čini se, da im je svrha umoriti protivnika. Borba se vodi s negativnim ciljem, ali to bi imalo smisla samo onda, kad bi Francuska imala na raspolaganje velikih rezerva. Kada Nijemci ne bi bili morali u rujnu veliki dio svoje vojske mobilizirati protiv Rusije, bio bi Pariz već davno u njihovim rukama.

Francusko-belgijsko-engleska alijanca nema tako velikog značenja,

kako to Francuzi misle. Belgijci nijesu mogli njemačku vojsku tako dugo zadržati, a i engleska intervencija ne znači nikakvu realnu pomoć. I ako je engleski vojnik dobar borac, ipak se mora uzeti u obzir, da je Engleskoj teško mukom uspjelo da preveze na kontinent samo 150.000 vojske i da za dugo ne će moći odati daljnje pomoći. Izobrazba je novaka u Engleskoj doduše započela, ali ne ima časnika i podčasnika, koji bi iz rekruta načinili i vojnike. Velika je pogriješka engleske vojske također ta, što u nje nema potrebite discipline i vojničkog duha. Što se tiče francuske vojske, ona sama nije dovoljno jaka; i ako su Francuzi oduševljeni borci, ipak im manjkaju ostala sredstva za pobjedonosni uspjeh. Vojnici, koji su u rujnu unovačeni, ne mogu se poslati u frontu, jer nemaju opreme. Francuska ima 40, Belgija 5, Engleska 46 milijuna stanovnika. Ovaj 91 milijun stoji naprama 68 milijuna Nijemaca, koji kraj toga moraju da vode rat sa kolosalnom ruskom nacijom. Ratni je plan Joffreov pri svršetku; njemačka se osnova počinje istom sada razvijati. Nijemci su prešli preko najkritičnijih tačaka.

## Tri brata -- tri junaka.

Vanredan primjer bratske ljubavi svjedoči nam ovaj događaj sa ratišta: Odmah prvih dana, kad je buknuo rat između naše monarhije i Srbije, pošli su na poziv svojega u bojne redove i dva brata, Josip i Mijo Jelača iz Gračana. Malo dana kasnije sledio ih je treći brat Gjuro, pučki ustaša. Prva dvojica služili su zajedno kod domaća 53. pješake pukovnije, te pošli na južno bojište. Tamo su se hrabro borili, dok nije jednoga dana i njih zadesila crna kob. Za žestoke vatre zakloniše se oba brata, koji su se borili rame uz rame, za jedno drvo i gadijahu nemilice neprijatelja. U to najednom prasne neprijateljska šrapnela i razleteli se upravo nad njima. Mijo pade odmah mrtav, a Josip bi ranjen. Od tuge za bratom, misleći, da mu možda ima još pomoći, naprti onako ranjen i krvareći brata na leđa, te ga ponese kroz kišu tona preko tri kilometra iz bojne linije. Od gubitka krvi i sve većih bolova oslabi plemeniti Josip i srusi se onesviesćen na zemlju zajedno sa dragim teretom. Našli su ga polumrtva ugarski topnici, povezali mu rane i odpremili dalje u lazaret. Bilo je to 6. prošlog mjeseca. Ranjeni Josip prevezen je s vremenom u Zagreb, gdje se sastao s trećim bratom, već spomenutim Gjuirom, koji je u isto vrijeme — ranjen također na južnom ratištu. I tako su eto tri kršna brata iz Gračana prošli kroz za milog kralja i dragu domovinu.

## KRONIKA.

FRANKFURTER ZEITUNG

„Frankfurter Zeitung“ javlja, da je u bitci na Visli palo 200 časnika neke ruske kavkazke divizije.

Turski pomorski vojni sud zaplijenio je 36 francuskih i 8 ruskih brodova.

Na indijskoj granici buknuo je revolucija protiv Engleskoj. Engleske činovnike su pohvatili i zatvorili.

Vojska neodvisnog Afganistana već koraca protiv engleskim granicama.

Kineska vlada pozvala je sve svoje državljane u Francuskoj da se povrate kući. Po tome se zaključuje, da će i Kina u rat.

„Frankfurter Zeitung“ javlja, da je u bitci na Visli palo 200 časnika neke ruske kavkazke divizije.

Turski pomorski vojni sud zaplijenio je 36 francuskih i 8 ruskih brodova.

Na indijskoj granici buknuo je revolucija protiv Engleskoj. Engleske činovnike su pohvatili i zatvorili.

Vojska neodvisnog Afganistana već koraca protiv engleskim granicama.

Kineska vlada pozvala je sve svoje državljane u Francuskoj da se povrate kući. Po tome se zaključuje, da će i Kina u rat.

## Slaveni u Innsbrucku.

Piše nam od tuda znanac, vješt hrvatskom jeziku: „Došao sam amo, kako vam je poznato, pred dva mjeseca, a da me vojna uprava još nije dodijelila nikakvoj stalnoj dušobrižničkoj službi u vojsci, no ipak ne da mi, da se udaljim iz Tirola, nego da budem tu blizu, uvijek spreman za svaki slučaj. Nastanjen sam u ovom gradu kod njemačkih kapucina premda bi mogao slobodno poći k svojim kući (u tridenšćinu), ali mi srce ne da. Ima ondje ranjenih vojnika Nijemaca, Mađjara, Talijana i Slavena: Poljaka, Slovena i Hrvata. Svi su bez razlike dvoreni i gošćeni, da im ne može biti bolje. Ali milo mi je tih jadnih Slavena, niko da bi znao s njima izmijeniti par riječi, jer ovdje ne razumi niko slavenkog jezika, a oni jadni njemački ne znadu. Stoga sam ostao ovdje i ako na svoju štetu, te pohađam dnevno te osamljene Poljake, Slovence i Hrvate. Ispovjedim ih, pišem im listove i oporuke i t. d., uvijek u poslu, ali dragovoljno, jer su ti vojnici zahvalni, valja plakati i smijati se s njima.

Preporučujem Vam se da mi pošaljete koju zabavnu knjigu hrvatski ili slovenski za naše Dalmatince i Slovence. Nijemci, Mađjari i Talijani imaju listova i knjiga svake vrsti, a samo naši nemaju, čime da ubiju onu bolnu dugočasnost. Primam doduše za njih iz Zagreba po dva broja „Novina“ dnevno, ali što je to za 27 samih Dalmatince, koji su ovdje rasijani u 14 bolnica.“

Donosimo ovo javnosti do znanja, ne kao kakvi ratni kuriozitet, već za to, da se svak prema svome znanju i moći pobrine, kako bi ublažio bol i tjeskobu svojoj veldužnoj trepćoj braći u tudjini. Naša javnost i novinstvo morali su već početkom rata istupiti složnom akcijom, kako da obiskrbimo novinama ponajprije one naše junake koji boluju u tudjini; ta njima će domaće knjige biti jedina drugačija u onoj potpuno osamljenosti i tješiteljica u teškim bolima.

Eto, kako nam znanac piše, svi to narodi monarhije čine, sami smo mi u svoje zaboravili! Što bi bilo, da bi svaka naša novina ili glasnik slali po jedan-dva svoja broja, jedni na jednu stranu, drugi na drugu; pa i u Innsbruck, a to može činiti i svaki privatnik sa pročitanim brojem. Sa onima našim zemljacima u Innsbrucku mi ćemo učiniti svoju patriotsku i humanitarnu dužnost, a isto stavljamo na srce svim pokrajinskim listovima.

Ko misliti našim osamljenicima što-god slati, neka to upravi na: Kapuziner Kloster, Innsbruck (Tirol).

## „Zlato dadoh za željezo“.

Ratni pripomoćni ured u Beču, svojom okružnicom od 9. listopada 1914. br. 393 K. H. B., u svrhu rasprostranjenja humanitarne akcije poznate pod geslom „Zla-

to dadoh za željezo“, koja je već na početku urodila plodom od preko milijun kruna, daje širem općinstvu do znanja slijedeće podatke:

Pripomoćna akcija „Zlato dadoh za željezo“ istovjetna je sa djelovanjem u začetku oživotvorenim sa strane c. k. društva austrijskog srebrnog krsta, koje, poradi prevelikog saučestvovanja općinstva, bi preinačeno pristupom državnih funkcionera u poslovodni odbor, te pripojeno ratnom pomoćnom uredu c. k. Ministarstva unutrašnjih posala. Ova akcija stoji po tome pod državnim upravom.

Čisti prihod ove akcije uložiti će se po 40% pripomaganju rodbina pozvanika te siročadi i udovica palih vojnika, a ostalih 20% ispunjavanju obvezatnosti, koje prđedstoje po pravilniku društva austrijskog srebrnog krsta, t. j. potpomaganja pričuvnika na povratku.

Uprava ovoga pomoćnog djelovanja imade svoje sjelo u Beču I, Bakerstrasse 8.

Tu se uz potvrđnicu primaju zlatni i urešni predmeti. Svaki darivalet dobiva željezni prsten s urešbom „Gold gab ich für Eisen 1914. Ö. S. K.“ („Zlato dadoh za željeze 1914. Ö. S. K.“) pri čemu slova Ö. S. K. znače Österreichisches Silbernes Kreuz (austrijski srebrni krst). Takav je prsten zakonom zaštićen. Pri izdavanju prstena bi uopće utanačeno načelo, da svaki prsten mora odgovarati milodaru u plemenitij kovini (samo iznimno novčanom doprinosu) u vrijednosti od najmanje 5 kruna. Prsteni mogu se dobiti u 10 različitim veličina po običnim mjerama što se upotrebljava kod zlatara.

Prsteni se proizvadjaju također sa urezobom u češkom, hrvatskom, slovenskom i talijanskom jeziku.

Milodari, što budu stigli, biti će ili namah stopljeni, ili, u koliko se bude radilo o neresima sa alemnimenima ili pak o predmetima umjetničke vrijednosti, kao o starom novcu i slično, čije stapanje ne bi proizvelo potpuno iscrpljenje njihove vrijednosti, biti će procijenjeni od vještaka te sačuvani za kasnije novčenje.

Za primanje ovjih milodara mogu se u svakom mjestu ustrojiti posebne „predatnice.“

Dozvolu za osnivanje predatnice udjeljuje uz stanovitve uvjete nadležna kotarska politička oblast bilo pojedincima bilo društvima ili korporacijama.

Od ratnog pomoćnog uredu c. k. Namjesništva u Zadru.

## Domaće vijesti.

Odlikovanje Hrvata-junaka. Svojedobno smo izvijestili, kako se kod obrane Przemysla junacki ponio Zagrebanin, nadporučnik Janko Švrliuga. Radi toga svoga hrabroga držanja pred neprijateljem promaknut je na čast kapetana i ujedno odlikovan redom željezne krune 3. razreda sa ratnom dekoracijom.

Ratna zajmovna blagajna u Hrvatskoj. Trgovačko-obrtnička komora zagrebačka potaknula je na nadležnom mjestu ustrojenu ratne zajmovne blagajne u Zagrebu.

† Ante Jagić. Prošli četvrtak preminuo je u 80. godini ovaj čestiti starac, otac v.č. Don Ante Jagića, profesora u Zadru, člana pokrajinske uprave naše stranke. Vječni mir blagom starcu, a uciviljenoj obitelji naše saučeste!

## Grad i okolica.

† MATELJAN JERKO.

Treći iz šibenske općine, koji je na bojnim poljanama ostavio mladi svoj život za kralja i za dom.

Pokojni Jerko Mateljan rođen je u našem gradu god. 1885. Služio je kao kapral u petoj satniji 23. domobranske pukovnije.

Harni sugrađani čuvat će mu vječan spomen.

Slava junaku!

**Koncert Mazzoleni-Pattiera.** Zanimanje za ovaj koncert, koji će biti u nedjelju dne 15. ov. mj., takovo je, da je kazalište već gotovo sasvim rasprodano. Cijene su slijedeće: ulaznica u prizemlje i lože K 5; podčasnici, djaci i dječaci K 2; sjedala u prizemlju K 3; galerija K 2. Lože I, II. i III. reda K 12.

**Obračun predstave „Graničari“.** Ukupno je unišio K 1312 i 60 para. Potrošak je iznosio K 252 i 35 para, te je čisti utržak od K 1060 i 25 para izručen od diletantskog kluba odboru za doček ranjenika.

Prigodom predstave pokloniše lože gg. obitelj Mazzoleni 4 lože, ud. E. Inchiostri, Fosco Ugo, Bontempo A., Sufid, Galvani L., Beroš Vilim i Knežević M. po jednu. Dr. B. Kurajica poklonio je K 10, razni darovatelji K 16.

Odrekoše se, pohvalno, pripadajućih im prislojba: Kazalište Mazzoleni ustupilo besplatno kazalište i lože; tvrtka Ante Šupuk i Sin za svjetlost; g. Ante Cosolo poklonio 5% na prodaju ulaznica; podvornici kazališta; gosp. D. Narančić, poglavarstveni činovnik; red. povj. gosp. T. Bumber; općinsko redarstvo i Dobrovoljni Vatrogasci.

Za naše ranjenike, koji dolaze u Šibenik, pokloniše: gđa Amelia Inchiostri: 3 para gaćica; gđa Fani Cace: 2 gaćice i 5 para bječava; gđa Zuliani Vincenza: 7 para gaćica i 1 prsluk, 2 košulje; gosp. Dr. Braun: 500 cigareta; presvijetli Biskup 30 l. vina; Grubišić Stana komadić pečene i 1/2 kg. kruha; Franč Karadžole 1 sirac; gđa Calebich Carolina: 6 košulja i 1 maju; vje. don Rudolf Pian sakupio u Novoj Crkvi kruna 76/70; gđa Herminija Roich pogostila gulašom 28 ranjenika; gđa ud. Domic kruna 10; gđa Karmela Novak sakupila je slijedeće: gđa Luca ud. Kitarović K 2; gosp. Marinković Niko 20 komadića sapuna, 20 karata duhana; Matč Tafra K 2; Tonka Sunara žena Franč K 3; N. N. K 4; Uroš Novak K 2; Bogdanović Vica K 2; gosp. Štrekelj Vjekoslav K 2; Gosp. Vladimir Šupuk K 4; gđa Slava Čikara Paskievic 4 flaše maraštine; gđa Angiolina Keckemet dvije guče; gđa Cappelli 6 guča i 6 pari bječava. — Nadalje su poklonile: Angiolina ud. Pavlović-Lučić rođena Rossini: 6 košulja, 1 maju od pamuka, 2 vunene maje, 6 para gaćica; gđa Zuliani Vinka: 6 para gaćica, 2 košulje; gđa Montana Marija: 2 kutije cigareta i 1 kutiju čaja; gosp. G. Chiabov: 1 košulju i 1 par gaćica; gđa Tonka Vučić: 1 košulju, 1 maju i 1 par gaćica; Stana pok. Paška Karadžole: 1 p. gaćica, 1 maju, 3 p. bječava. — Drugi zarez gradske pučke škole (učitelj g. K. Novak) po blagajniku Erec Perici treći doprinos K. 8/67; gđa Kata ud. Billić K 10; Veržina ud. Tereza K 6; gđa Fosco Lucia K 4; gđjica Trajne Ines K 2. — N. N. poklonio je 3 para gaćica, 2 rubca, 2 para polse, 6 košulja i 1 ručnik; N. N. 6 košulja i 12 para bječava.

Harno zahvaljuje ranjenik Mrvić u ime trideset svojih dugova, koji pred par dana prispješe u Šibenik sa bojišta te bi jahu vrlo ljubezno primljeni od odbora „Crvenoga križa“ među kojima se istakose gospođa upraviteljica Grizić i gosp. Vladimir Kulić.

**Pišite još danas po**

uvjete o nabavki

**izvrstne turske srečke**

uz ugodno mjesečno uplaćivanje!

U sretnom slučaju možete da već kod dođućeg žrijebanja dne 1. prosinca postanete vlasnik

**400.000 franaka!**

Srećkovno zastupstvo 30, Ljubljana.

**Austrijsko parobrodarsko društvo na dionice**

**„DALMATIA“**

uzdržava od 1. listopada 1913. slijedeće glavne pruge.

Trst-Metković A (poštanska)	Polazak iz Trsta ponedjeljak u 5.— pos. p. povratak svake subote	6.30 pr. p.
Trst-Metković B (poštanska)	Polazak iz Trsta u četvrtak povratak svakog utorka	5.— pos. p. 6.30 pr. p.
Trst-Metković C (poštanska)	Polazak iz Trsta u subotu povratak u četvrtak	5.— pos. p. 6.30 pr. p.
Trst-Korčula (pštanska)	Polazak iz Trsta svake sriede povratak u ponedjeljak	5.— pos. p. 6.30 pr. p.
Trst-Šibenik (poštanska)	Polazak iz Trsta u petak povratak u sriedu	5.— pos. p. 6.— pr. p.
Trst-Makarska (trgovačka)	Polazak iz Trsta svaki utorka povratak svake nedjelje	6.— pos. p. 1.15 pos. p.
Trst-Vis (trgovačka)	Polazak iz Trsta u subotu Povratak svaki četvrtak	7.— pos. p. 7.15 pos. p.

Naslov za brzojave: „JADRANSKA“

CENTRALA U TRSTU

Via della Cassa di Risparmio 5

(Vlastita kuća).

PODRUŽNICE: Dubrovnik — Kotor — Ljubljana — Metković — Opatija — Šibenik — Spljet — Zadar.

Kuponi založnica Zemljišno vesrejskog zavoda Kraljevine Dalmacije plativi su kao i uvučene založnice unovčuju se kod

Jadranske Banke u Trstu i svih njezinih podružnica.

**JADRANSKA BANKA** — Prikupka K 700.000. — Dionička glavnica K 8.000.000.

Uložne knjižice. — Pohrana i administracija vrijednosnih papira. — Kupoprodaja tuzemnih i inozemnih vrijednosnih papira, te deviza i valuta. — Osiguravanje efekata proti gubitku na tečaju pri vučenju. — Žiro računi i tekući računi. — Unovčivanje mjenica, dokumenata, odrezaka i izvučenih vrijednosnih papira. — Kreditna pisma, čekovi, vaglja, naputnice. — Predjmovi i zajmovi na vrijednosne papire, dionice srečke, robu (Warrants), brodove itd. — Gradjevne vjeres.

— Pretinci (Safes) za čuvanje vrijednota u čeličnoj sobi (Tresor) sa posebnim ključevima za klijente, u kojim se pretincima može držati svakovrsne vrijednosti.

Da postigneš obilan prirod svoga rada na poljodjelskom polju morati češ pognojiti svoje usjeve, vinograde, masline, voćna stabla i t. d. sa

40% Kalijevom soli ili kainitom  
15-16% Kalciumcianamidom  
16-21% Thomasovom drozgom

i to prama uputama koje svak može da zatraži besplatno kod potpisane, bilo ustmeno ili pismeno. Ista tvrdka zanimanicima dijeli poučne knjižice o uporabi gnjojiva za sve kulture, te prema zahtjevu drži i specijalna predavanja. Ove tri vrsti daju isti uspjeh kao KAS a cjenije od istoga.

Ova gnjojiva dobivaju se izključivo kod potpisane tvrdke, kao jedini i glavni zastupatelj i razpacaavao, i to prama uvjetima postavljenim od tvornica

GRUBIŠIĆ & Comp. — Šibenik.  
(brzojavni naslov GRUBARES — telefon br. 56).

**PIO TERZANOVIĆ**

TRGOVAC - ŠIBENIK

VELIKA ZALIH

**Rukotvorina, Odiela, Cipela**

Galice, sumpora i gume prve svjetske tvornice

**HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA**  
ŠIBENIK

UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM  
(Dr. A. DULIBIĆ I DRUG)

OBSKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJIVATI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU

IZRADJUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBOVJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBCINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBOVJA

Najprikladniji dar za svaku prigodu jest

**SINGEROV** ŠIVAĆI STROJ

kojim se može šivati, vezti i vrpsti.

**Singer Comp. šivaći strojevi**

dioničko društvo  
ŠIBENIK, Glavna ulica.

MODE SALON

**Marija Dundić**

ŠIBENIK

Daje na znanje da ima veliki izbor šešira i nakita najnovije vrsti za gospodje i gospodjice. Novosti za zimsku sezonu.

Prima popravke uz najumierenije cijene. TAM 10-11

**RKNIJGOVEŽNICA**

HRVATSKE ZADRUŽNE TISKARE U ŠIBENIKU

u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG).

UVEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU DAJUĆE RADNJE.

CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA I SOLIDNA.